



Μέλος του Εργατικού Κέντρου Αθηνών,
Μέλος της Πανελληνίας Ομοσπονδίας Συλλόγων
Προσωπικού Επιχειρήσεων Ραδιοφωνίας - Τηλεόρασης
Web site: <http://www.eter.gr>
E-mail: eter@eter.gr

ΕΝΩΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑΣ

E.T.E.P., Σκουφού 10, Αθήνα, 10557, τηλ: 2107645331 & 6932107835 fax: 2107645331
E.T.E.R., Hellenic Union of Radio Technicians, Skoufou 10, Athens, tel: 2107645331 & 6932107835 fax: 2107645331

Αθήνα, Παρασκευή 14 Οκτωβρίου 2011

Όλοι στην 24ωρη απεργία των ΜΜΕ στις 18 Οκτωβρίου από τις 6πμ

Η κυβέρνηση μαζί με το ντόπιο και ξένο κεφάλαιο έχουν πλέον ξεπεράσει κάθε όριο της λαϊκής ανοχής και αυτοχής. Μετά την παράδοση της χώρας μας και του πλούτου της στις ορέξεις και στην αδηφαγία των τραπεζιτών και των διεθνών κορακιών, η κυβέρνηση προχωρά ένα ακόμα βήμα στην τελική εκκαθάριση της εργατικής νομοθεσίας από κάθε ίχνος εργασιακής ασφάλειας και κοινωνικού κράτους. Διαλύει τα ταμεία ολοκληρώνοντας την κομπίνα των δομημένων και του χρηματιστηρίου και αφανίζοντας τα αποθεματικά τους. Τσεκουρώνει τους μισθούς μας και τους κινεζοποιεί, με κεφαλικούς φόρους που θα τους παρακρατεί στην πηγή. Διπλοφορολογεί τον Έλληνα εργαζόμενο την ώρα που σαρώνει τις ΣΣΕ μας και τις επεκτάσεις τους (υποχρεωτικότητα), υπακούοντας δουλικά στους εργοδότες-εντολοδότες της. Γυρίζει την Ελλάδα στον καιρό του μεσοπολέμου και της μετέπειτα κατοχής. Κατακτήσεις και αγώνες δεκαετιών των εργαζομένων τσαλαπατιούνται με τον πιο κυνικό τρόπο στο βωμό της δήθεν εξυπηρέτησης του «χρέους» που οι ίδιοι με τους εντολοδότες τους δημιούργησαν για να καταστρέψουν σήμερα τη Χώρα μας. Με το πολυνομοσχέδιο βάζουν ταφόπλακα στις ΣΣΕ.

Σε αυτή την κρίσιμη, για κάθε εργαζόμενο, στιγμή το Διοικητικό Συμβούλιο καλεί όλους τους τεχνικούς της ραδιοφωνίας να συμμετέχουν οργανωμένα μαζικά και δυναμικά:

- ***Στην 24ωρη απεργία της Τρίτης 18 Οκτωβρίου από τις 6πμ και στην συγκέντρωση που θα γίνει την ίδια μέρα στις 11.00 κάτω από τα γραφεία της ΕΣΗΕΑ (Ακαδημίας 20).***
- ***Να δώσουμε βροντερό παρόν την Τετάρτη 19 Οκτωβρίου στις 10.30 στην Πατησίων μπροστά από το Μουσείο, στην πανεργατική συγκέντρωση και πορεία πυκνώνοντας τις γραμμές του μπλοκ της ΕΤΕΡ.***
- ***Να συγκεντρωθούμε την Πέμπτη 20 Οκτωβρίου στις 10.30 στη συμβολή των οδών Μητροπόλεως και Φιλελλήνων στην Πλατεία Συντάγματος.***

Διεκδικώντας:

- **Να σταματήσει η επίθεση της κυβέρνησης στους εργαζόμενους και στις Συλλογικές μας Συμβάσεις Εργασίας**
- **Να ακυρωθούν τώρα οι σχεδιαζόμενες ρυθμίσεις για την αναστολή επέκτασης των κλαδικών συμβάσεων και υπερίσχυσης των επιχειρησιακών καθώς και τα μέτρα της εφεδρείας - ανεργίας.**
- **Να σταματήσει αμέσως το ξεπούλημα του πλούτου της Χώρας μας και η λεηλασία των Ασφαλιστικών Ταμείων και το ξεθεμέλιωμα του όποιου κοινωνικού κράτους έχει απομείνει.**
- **Να σταματήσει η αποπληρωμή δανείων, καθώς και των λογαριασμών ΔΕΗ, ΕΥΔΑΠ, σταθερής τηλεφωνίας για τους άπορους και τους ανέργους.**

Πρέπει να σταματήσουμε το ξεπούλημα της Χώρας, της ζωής μας και της ζωής των επόμενων γενιών. Να πάρουμε την κατάσταση στα χέρια μας. Δεν είναι δυνατόν να περιμένουμε λύσεις από αυτούς που ευθύνονται για την καταστροφή της Χώρας μας, από αυτούς που σχεδίασαν παρέα με το ντόπιο και ξένο κεφάλαιο την υποδούλωση και τη φτωχοποίησή μας. Τώρα, γιατί αύριο θα είναι αργά.

Υπάρχει έστω και ένας που να αμφιβάλει πια ότι όσο τους αφήνουμε, τόσο πιο βαθειά θα μπήγουν το μαχαίρι στη σάρκα μας;

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος

Δημήτρης Καμαρινόπουλος



Η Γενική Γραμματέας

Μαρία Γεωργέα

